
Hirdetések: 

1. Ma van Krisztus Szent Teste és Vére főünnepe, Úrnapja. A fél 10-es 

mise után ünnepi körmenetet tartunk, amire mindenkit szeretettel várunk. 

Jelenlétünkkel tegyünk tanúságot a köztünk élő szentségi Jézusról! 

A mai napon teljes búcsút nyerhet a szokásos feltételek mellett – 

szentgyónás és -áldozás, imádság a Szentatya szándékaira – az a hívő, aki 

áhítattal részt vesz az úrnapi körmeneten. 

2. Szerdán a felnőtt katekézis elmarad! 

3. Liturgikus ünnepek a héten: kedden Páduai Szent Antal egyháztanítóra, 

csütörtökön Árpád-házi Boldog Jolán szerzetesnőre emlékezünk. Pénteken 

Jézus Szent Szíve főünnepe, szombaton a Boldogságos Szűz Mária 

Szeplőtelen Szívének emléknapja lesz. 

4. Pénteken tartjuk a szentkeresztes végzős diákok ballagását. Délután 2-

kor a 8.a, 3-kor a 8.b, 4-kor a 8.c osztály tanulóit búcsúztatjuk a 

Templomban. 

5. Szombaton délelőtt 10-kor papszentelés lesz Vácon a Ferences 

templomban. Imádkozzunk a két jelöltért, hogy Isten szíve szerinti papokká 

váljanak, életüket teljesen átadják Istennek és a felebarátnak, és hűségesek 

maradjanak papi ígéreteikhez mindhalálig. 

6. Jövő vasárnap a fél 10-es mise keretében lesz a hittanosok Te Deum 

szentmiséje. A tanévzáró misére várunk minden hittanost, diákot, 

pedagógust és szülőt! 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Szülői típusok – Genetikus: „Ezt is apádtól örökölhetted.” – Filozófus: „Ha 

a barátod a kútba ugrik, te utána ugrasz?” – Közönyös: „Nem érdekel, mit 

mondanak a többiek.” – Logikus: „Azért, mert azt mondtam.” – Al Capone: 

„Mit gondolsz fiam, hát lopom én a pénzt?” – Meteorológus: „Mintha egy 

tornádó söpört volna végig a szobádon.” – Matematikus: „Háromig 

számolok.” – Feledékeny sertéstenyésztő: „Mi ez a disznóól itt?” 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 
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KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE - ÚRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza: Jeruzsálem, szentek otthona, * dicsérd fölséges 

Istened!  

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus egyik előadója Barbara 

Heil volt. Barbara Kansasban született, ahogy fogalmaz, „tizedik generációs 

pogány családba”. Gyerekkorában nemhogy templomba nem vitték el soha, 

de egyáltalán nem hallott Jézusról sem. Édesanyja tizenkét éves korában 

elhagyta a családot, bántalmazó katona édesapja mellett nehéz idők 

következtek rá. Egyetemi barátai közül sokan karizmatikus közösségbe 

jártak, tőlük hallott először Jézusról, és az ő meghívásukra ment el abba a 

woodinville-i metodista templomba, ahol először találkozott Istennel. Ahogy 

fogalmazott akkori élményéről: „Isten megmentette és meggyógyította az 

életemet. Egykor árva voltam, most örökbe fogadtak.” Elhatározta, hogy 

Istennek szenteli életét.  

A pünkösdi-karizmatikus mozgalom tagjaként csodálatos missziós 

utat járt be, 55 országban tanított és evangelizált. Missziójukhoz más 

felekezetek is csatlakoztak, főként a Fülöp-Szigeteken, így került lassan 

kapcsolatba katolikusokkal is. Egyik katolikus barátjától kapta meg Avilai 

Szent Teréz ötszáz éve íródott könyvét. Nagy hatással volt rá, többször is 

elolvasta, és úgy érezte, a katolikusok az ő nyelvét beszélik, így egyre inkább 

otthon érezte magát az Egyházukban. Barbara falta a katolikus irodalmat, 

amit humorral „katolikus propagandának” is nevez. Rengeteg kérdés is 
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felmerült benne, a válaszoknak interneten nézett utána. Mások elől is 

titkolva, álnéven vitatkozott teológusokkal egy protestáns internetes 

fórumon. Egy alkalommal vezetője Philadelphiába küldte, hogy egy 

Katolikus Pünkösdi Karizmatikus Konferencián képviselje a közösségét. Az 

esemény zárómiséjén, dicsőítés közben maga Jézus jelent meg neki, és mikor 

kinyitotta a szemét, a pap állt előtte, a Szentségmutatót a feje fölé tartva. 

Óriási hatással volt rá ez a jelenet, valódi meghívást érzett az Egyházba.  

Egy nap édesanyja azzal hívta fel, hogy nyirokcsomó rákja van. 

Barbara ezután sok időt töltött vele és imádkozott érte, közben folyamatosan 

bújta katolikus könyveket. Édesanyja együttlétük során egyszer megkérdezte 

tőle, hogy mit olvas, és Barbara ekkor elmesélte neki csodálatos történetét. 

„De ugye tudod, hogy meg vagy keresztelve?” – kérdezte az édesanyja, majd 

a meglepett lányának elmesélte, hogy hat hónapos korában megkeresztelték. 

Ezt követően, a szentségfelvételre való felkészítés után, megbérmálkozott. 

Barbara édesanyja kigyógyult a rákból, sok év után ő is visszatért az 

Egyházhoz. (Forrás: iec2020.hu) Barbara életében sorsfordító esemény volt 

az Eucharisztikus Jézussal való találkozás élménye. Mi katolikusok hisszük, 

hogy Jézus valóságosan jelen van az Oltáriszentségben. Bárcsak tudnánk 

olyan nyitott szívvel közeledni a szentségi Jézushoz, ahogy tette azt Barbara. 

Jézus a mi szívünket is képes meggyőzni arról, hogy Ő valóságosan jelen 

van a kenyér és a bor színe alatt. 

Szentmise előtti imádság 

Íme, megjelentünk előtted,  

hogy neked hódolatunkat bemutassuk, 

és magunkat isteni Szívednek szentlejük. 

Te légy vezérünk a földi élet útjain. 

Áldd meg testünket és lelkünket, 

hogy le ne győzhessen minket a gonosz lélek. 

Szenteld meg örömeinket, enyhítsd szenvedéseinket. 

Ha valamikor megszorítanánk Szívedet, 

figyelmeztess, hogy megjavuljunk. 

Mikor pedig elérkezik az utolsó óránk, 

Te légy menedékünk azon pillanatban. 

Jézusom édes Szíve, add, hogy téged mindig jobban szeresselek! 

Szentáldozás előtti imádság 

Fehér Szent Ostyában Jézus téged látlak. 

Hiszek, bízom benned, szeretlek, imádlak. 

Bánom, hogy Szívedet bűnökkel sebeztem,  

jó leszek ezentúl, jöjj hozzám, légy velem. 

Kitárom szívemet, térj be hozzám kérlek. 

Ó, nagyon akarlak szeretni én téged. 

Jó Jézus melegítsd szívem szeretetre, 

hogy meleg lakásod legyen neked bennem. 

Szentáldozás utáni imádság 

Hozzám jöttél Jézus, az égnek királya, 

kicsiny gyermekednek koldusi házába. 

Hódolva borulok lábaid elébe, 

hittel, imádással, áldásodat kérve. 

Köszönöm, Jézusom, hogy az enyém lettél. 

Kérlek, hogy szívemben örök lakást vegyél. 

Maradj mindig velem, ne hagyj már el soha, 

szeretlek, kincsem nincs, 

szívem adom oda. Ámen. 

 

Krisztus lelke, szentelj meg engem! 

Krisztus teste, üdvözíts engem! 

Krisztus vére, ihless meg engem! 

Krisztus oldalából kifolyó víz, 

moss tisztára engem! 

Krisztus kínszenvedése, erősíts meg engem! 

Ó, jóságos Jézus, hallgass meg engem! 

Szent sebeidbe rejts el engem! 

Ne engedd, hogy elszakadjak tőled! 

A gonosz ellenségtől oltalmazz engem! 

Halálom óráján hívj magadhoz engem! 

Add, hogy eljussak hozzád, 

és szentjeiddel dicsérjelek téged, mindörökkön-örökké. 

Ámen. 


